

创今年最大幅度优惠

长安马自达车主招募中

长安马自达旗下 Mazda2 劲翔和 Mazda3 自上市以来一直都是车市的宠儿,本周现代快报汽车部和长安马自达南京天和店为喜欢这两款车的人们献上一道大餐——团购 Mazda2 劲翔、Mazda3。

本次团购活动的报名时间为 3 月 24 日星期三,活动定在 3 月 27 日 -28 日举行,活动地点为长安马自达南京天和店(南京市秦淮区土城头路双桥门高架口宜家家居旁)。为了此次团购,南京天和店推出了特惠车型:Mazda3 2.0L 手动豪华,原价 15.48 万,现金优惠 1.4 万,另加送 DVD 导航和价值 3000 元的装潢大礼包,此款优惠总价逾 2.4 万元;

Mazda2 劲翔 1.5L 自动豪华型,原价 10.88 万,现加装 DVD 导航和皮座椅,另优惠 4000 元现金;另长安马自达全



系车型均有大幅优惠,优惠幅度是今年以来到目前为止最大的一次

此外,此次团购凡现场订车的客户超过 20 人可进行抽奖活

动,百分之百中奖(抽奖活动将在 3 月 28 日下午 5 点进行)。奖品为:一等奖一名:奖加油卡 3000 元;二等奖两名:奖加油卡 2000 元;三等奖三名:奖加油卡



1000 元;纪念奖:原厂 Mazda2 车模一个。

团购报名热线:
025 - 52887502、52887501
(南京天和店)。

蒙派克交车仪式
在江苏福通举行



3 月 19 日“江苏省农业厅科技下乡直通车蒙派克交车仪式”在南京的江苏福通店隆重举行。此次交车仪式在江苏省举行预示着农业科技入户直通车项目在江苏正式启动。同时蒙派克中标国家农业部科技下乡直通车,证明了蒙派克已经获得了政府组织市场的认可。

MPV-X 蒙派克是由福田欧州汽车技术研究,融合奔驰技术和造车理念,采用奔驰唯雅诺造型、空间和底盘技术,配装奔驰技术 4Gi-VVT 和康明斯 ISF 系列 2.8 升发动机,具有欧洲血统的 MPV,是为了不断创新、锐意进取的成功人士、政府及企事业单位量身打造的新一代多功能欧系商务车。而蒙派克 4Gi-VVT 动力产品更是福田汽车作为进军高端 MPV 市场的标志,吸收了福田汽车与欧州最新技术联合开发的最新成果,此次成交的科技下乡直通车全部为蒙派克 4Gi-VVT 动力产品。4Gi-VVT 发动机与奔驰唯雅诺 Viano 动力同出一族,在强劲输出、平顺运转、商效低耗、长寿可靠等各方面体现出同级车中无法超越的优势,而且节能环保,排放达到国 IV 标准。

付蕾

东风标致全国旗舰店江苏金能盛大开业

南京又一家东风标致特约经销商——江苏金能全国旗舰店于 3 月 18 日盛大开业。江苏金能 4S 店坐落在南京市江宁区上坊汽车 4S 园,是全国规模最大、设施最完善的东风标致特许销售服务商之一。东风标致江苏金能全国旗舰店严格按照东风标致全国统一标准设计建造,是集整车销售、售后服务、零部件供应和信息反馈为一体的现代化 4S 店。在瞬息万变的汽车市场,服务已成为衡量现代企业含金量的重要标志之一,江苏金能 4S 店将通过销售东风标致高质量的产品,为消费者提供全方位的售后服务及广泛开展汽车文化活动

塑造自身的品牌形象。

当天,备受关注的东风标致 408 展车已经到达东风标致江苏金能 4S 店,预定异常火爆。408 是一款为消费者悉心打造的、具有欧洲技术血统的魅力之车。长度超过 4.68 米、宽度超过 1.81 米,尤其是 2.71 米的超长轴距,足以让它在同级竞争对手手中跃然而出。408 不光外形很大气,空间和内饰都非常气派。而且 408 拥有 C-NCAP 所有安全规程的加分项要求,以及符合全球认证标准的儿童安全系统,安全级别远远超过同级车型。12.19 万元起步的 408,价格够厚道。

付蕾



宝铁龙斯柯达置好车,拿“昊”礼

出色的动力操控,完备的安全呵护,宽敞的驾乘空间,丰富的配置,这是上海大众斯柯达品牌旗舰车型 Superb 昊锐给消费者的整体印象。而在上市半年多来与诸多车主的零距离接触之后,Superb 昊锐不仅在操控、空间、配置、油耗等方面交出了一份令人满意的答卷,更为消费者带来了许多意想不到的惊喜。来自宝铁龙和车主的反馈显示,细节成就了 Superb 昊锐的口碑。

得益于长轴距和巧妙的空间设计艺术,Superb 昊锐宽敞舒适的车内空间早就是有口皆碑,它在细节处的空间运用艺术则让车主们感受到了更多的惊喜。雨天湿漉漉的雨伞如何放置一直是有车一族的困扰,而 Superb 昊锐巧妙地解决了这一问题。它的后门门板中布

置了一个隐蔽的雨伞盒,内部的排水系统能有效排出雨伞上残留的雨水,保持了车内环境的整洁,同时又保证了整体设计的协调美观,很多车主都对这一设计称赞有加。据了解,这一配置以往只有在劳斯莱斯汽车上才会配备。

越开越喜欢,半年多以来,消费者在 Superb 昊锐身上不断收获着惊喜。见微知著,细节之处的感动也让车主们充分体验到了斯柯达品牌的人性关爱。

据悉,随着昊锐这款超级全能 B 级车的市场认知度越来越高,宝铁龙斯柯达最近也开展了专门针对昊锐的“置好车,拿‘昊’礼”的回馈客户活动。凡活动期间全系别克和斯柯达二手车置换昊锐,除了享受特别的 12-24 期的 0 利率贷款购车政策,更可额外获得一年的车辆基本险。

尚酷 2.0TSI 南京交家电上市

3 月 17 日,被誉为“大众汽车有史以来最具动感”的全天候运动型跑车尚酷 2.0TSI 正式在南京交家电上市。并再度推出两款动力更强劲的车型:Scirocco(尚酷)2.0 TSI 运动版和豪华版。

Scirocco(尚酷)2.0TSI 配备 2.0 升涡轮增压直喷汽油发动机,并以强劲的动力、良好的燃油经济性和环保节能表现在 2005~2008 年连续 4 年荣膺 1.8~2.0L 级别最佳发动机大奖,代表着大众汽车集团涡轮增压和燃油直喷的尖端技术。在 6 挡 DSG 双离合变速器的配合下,Scirocco(尚酷)2.0TSI 的最高动力输出提升到 155kW,换挡迅速,更加充沛凌厉。其最高时速高达每小时 238 公里,6.9 秒即可从静止飙升至 100 公里 / 小时,而时速 90 公里的



等速油耗仅为每百公里 5.8 升。

据了解,南京交家电 4S 店为此次 Scirocco(尚酷)2.0TSI 上市推出“极速锋芒,尚酷夺金”活动,自 3 月 17 日上市至 3 月 31 日,在南京交家电购买任何一款 Scirocco(尚酷),均可获赠价值五千元左右的卡地亚 cartier 首饰一件。付蕾

置换令——“昊”令全系别克及斯柯达二手车

现在起全系别克及斯柯达二手车置换昊锐,除享受 12-24 期 0 利率贷款购车外,更可额外获得一年基本险。

内蕴实力 成就非凡

实力,不在外表而在内在;机智,在于深邃;坚持,在于执着;自信,在于无畏;成功,在于坚持。实力成就非凡,坚持成就经典。



Superb 昊锐

上海大众汽车

南京宝铁龙轩达汽车销售服务有限公司

销售热线: 025-52631116

地址: 大明路 209 号